



《山海情》 基层干部坚不可摧的信念和情怀

★星首席:黄轩★

东方卫视、北京卫视、浙江卫视、东南卫视、宁夏卫视 / 1月12日起陆续播出

扶贫题材的电视剧《山海情》幕后制作以及台前演员阵容都十分强大。该剧由国家广电总局统筹指导,正午阳光出品,高满堂任剧本策划,黄轩领衔主演,张嘉益、闫妮、黄觉、姚晨、陶红、王凯特别出演,热依扎、黄尧、白宇帆、尤勇智、胡明、姜冠南、王莎莎主演,郭京飞、祖峰、白宇、郎月婷友情出演。

该剧讲述了在国家扶贫政策引导、福建的对口帮扶下,西海固的人民群众移民搬迁,不断克服各种困难,探索脱贫发展办法,将风沙走石的“干沙滩”建设成寸土寸金的“金沙滩”的故事。故事是从上世纪九十年代初讲起,宁夏回族自治区为了让西海固贫困地区的老百姓过上好日子,实施“吊庄移民”政策,动员他们从山里头搬到银川附近的平

原,发展生产,再建家园。但是,他们移民搬迁的目的地玉泉营,并非一片已建成的乐园,而是一块等待乡亲们自己去开荒拓土、从零建设的新家园,而这也正是涌泉村吊庄户集体“潜逃”回村的关键所在。真实生动的影像呈现让观众身临其境地感受到这场脱贫攻坚战的困难与不易。

饰演男主角、基层干部马得福的黄轩表示,“剧中的马得福等人都有原型,那些奋斗在戈壁滩上的一线干部,用一个词来形容,便是‘奉献’,戈壁滩紫外线强,干部们皮肤黝黑粗糙,嘴唇永远是干裂的。最打动我的是,在整村搬迁过程中,基层干部如何一家一家去动员,基层工作的琐碎、困难是不可想象的。而基层干部永远是坚韧的、有信念的。”

《江山如此多娇》 “精准扶贫”打开致富新大门

★星首席:罗晋★

湖南卫视 / 1月10日首播



与《山海情》一样,《江山如此多娇》也是扶贫题材电视剧。该剧讲述的是罗晋饰演的濮泉生,和袁姗姗饰演的女记者沙鸥,被调到塘城县的碗米溪村参与扶贫,两人和村民们一起攻克困难、脱贫致富的故事。二人灵活运用“精准扶贫”的各项政策,一手抓“扶贫先扶志”,一手抓“输血变造血”,带领村民在碗米溪村先后建立了桑蚕基地、茶叶合作社等产业,解决了贫困户基础设施、科学种植、留守儿童等各项难题,同时推动了金牛山隧道的顺利开工,彻底打开了致富的新大门。

剧中,罗晋扮演濮泉生,他表示,剧中自己的父亲是碗米溪村第一代扶贫干部,而濮泉生选择来到碗米溪村,不仅是传承也是实现自我理想的一个切口。年

轻人与碗米溪村新旧思想相碰撞,理想与现实的冲突,给了他无尽压力的同时也提供了成长的机会。而袁姗姗饰演的是都市女记者沙鸥。袁姗姗表示,在拍摄过程中,她看到一些美丽的村落,也感受到了中国的地大物博。这次也是罗晋和袁姗姗继《美人制造》后再次搭档。

此外,沈梦辰饰演喜妹,是被濮泉生和沙鸥热血理想影响的第一人,尝试借助直播这一新兴的互联网产物,通过新媒体平台将碗米溪村带入了大家的视野。沈梦辰表示,作为土生土长的湘西女孩,自己对湘西也有着深切的情感,“从小到大,我也是家乡发展越来越好,大家生活越来越富裕的见证者。”而为了演好这部剧,她针对一段打苗鼓表演苦练了很久。

《我的小确幸》 职场爱情剧总有知音

★星首席:邢菲★

腾讯视频 / 1月13日首播

《我的小确幸》是一部职场爱情剧,根据东奔西顾的《你是我的小确幸》改编。讲述了实习律师从容(邢菲饰)与外科医生温少卿(唐晓天饰)从前是对门邻居,多年后再次相遇,从容已经不认得当年的小伙伴,而且要在她手下实习。在“工作伙伴”“体贴邻居”的多重身份助攻之下,势均力敌的两人从互怼冤家到互相陪伴。

作为校园甜宠剧女王,演员邢菲因为《恶魔少爷别吻我》《致我们暖暖的小时光》等青春校园剧为观众熟知。此次,在电视剧《我的小确幸》中,“甜宠女王”正式毕业步入职场,挑战出演知名律所中的实习律师,同时上演了一段逗趣又浪漫的职场爱情故事。



《这个世界不看脸》 “大叔萝莉恋”又成看点

★星首席:张鲁一★

江苏卫视 / 1月11日首播

《这个世界不看脸》其实在2017年3月份便已拍摄完毕,距离如今播出,已经有四年时间。该剧主要讲述了陶小挺(吴倩饰)、陶小笛(盖玥希饰)这对孪生姐妹,因为一个“选择”走向不同的命运,最终收获两种截然不同人生结局的故事。导演杨新宇表示,两姐妹性格迥异,人生经历各不相同,这决定了她们看待事物、处理问题的方式也不尽相同,她们的选择本身其实无关对错,“一个是质变后美丽大方又精于设计,一个是蜕变后貌似柔弱内心果敢,在这个过程中,其实姐妹两个人的身心都付出了极大的忍耐力。”杨新宇表示,希望通过这部剧,深挖女性

本身的魅力,能把女性题材做到精准。

90后小花吴倩出演剧中女主角,剧集前半段,吴倩一人分饰两角:姐姐陶小笛信奉“颜值即王道”,妹妹陶小挺有着90后最燃的奋斗精神。而前段时间因为历史剧《大秦赋》备受争议的张鲁一,则在剧中出演有着“华尔街之狼”之称的连胜,集财富、地位、颜值于一身的霸道总裁,内心真诚善良,但又不得不处处设防、步步为营。虽然他在商场上狼性霸道。但是爱情上则是另一副“恋爱脑”的样子,在陶小挺面前,软萌可爱得不行。因此,张鲁一和吴倩这段相差12岁的“大叔萝莉恋”成为剧中最大看点。

